

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 decembrie 2018 , cu ocazia convocării și ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată ca urmare dispoziției primarului nr. 189/ 07.12. 2018.

La ședință sunt prezenți un nr. de 10 consilieri locali. din nr. total de 11 . La ședință este prezenț și delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului d-nul Moldovan Lucian Marian.

Prezenți sunt : primarul și secretarul comunei .

De asemenea la ședință este prezentă si d-na Nagy Biro Irma - bibliotecar la Biblioteca comunală Unguraș

D- na primar Mureșan Ildiko : Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri.

Bine a-ți venit la ședința ordinară a Consiliului local convocată în temeiul art . 39 alin 1), alin. 3) din Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare. Din 11 consilieri sunt prezenți 10 , drept urmare Consiliul local este legal constituit și predau conducerea ședinței președintelui de ședință d-nului consilier Cîmpan Vasile – Samoil . pentru a prelua lucrările ședinței.

Domnule președinte aveti cuvântul.

Domnul consilier Cîmpan Vasile Samoil : Mulțumesc , preia conducerea ședinței și prezinti ordinea de zi care este următoarea :

1. Analiza activității cultural artistice și educative desfășurată la căminul cultural și biblioteca comunali din Unguraș ;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018.
3. Petiții , probleme curente

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu :

-Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărare a terenului în suprafață de 330 m² situat în comuna Unguraș , localitatea Unguraș

-Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pentru anul 2019.

Președintele de sedință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar Mureșan Ildiko care se aprobă în unanimitate .

Secretara comunei : Proiectul ordinii de zi cu completarea făcută de primarul comunei a fost aprobat

Președintele de ședință d-nul consilier , Cîmpan Vasile Samoil:

În conformitate cu dispozițiile art. 42 alin.(5) din Legea nr. 215/ 2001 privind administrația publică locală republicată, rog pe d-na secretar Abrudean Monica să supună la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 29 noiembrie 2018.

D-na secretar : Mulțumesc .

Doamnelor și domnilor consilieri supun aprobării d-voastră procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 29 noiembrie 2018

Cine este pentru ? Cine este împotriva ? Dacă sunt abțineri .

Vă mulțumesc.

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru.

În continuare primarul comunei prezintă :

1) Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2018 ca urmare repartizării sumei de 275.000 lei de către Consiliul Județan Cluj conform Hotărâri nr. 292 din 10 decembrie 2018 pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și /sau de capital în ordinea cronologică a vechimii acestora , pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre

D-nul consilier Abrudean Gavril spune că întrucât multe gospodării care dețin un efectiv mai mare de animale nu au apă pentru adăpatul animalelor , să se prevadă o sumă de bani și pentru aduc-țiunea apei din locul numit *Meskut. existând în acel loc o sursă sigură de apă* D-na primar propune să se prevadă suma de 30.000 lei.

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 45 din 12 . 12. 2018 privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Unguraș . județul Cluj pe anu 2018.

2) Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de cumpărare a terenului cu suprafața de 330 mp situat în comuna Unguraș , localitatea Unguraș.

Președintele de ședință : Intervenții. Dacă nu supun la vot Cine este pentru Impotriva Abțineri .

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 46 din 12.12. 2018 privind aprobarea prețului de cumpărare a terenului cu suprafața de 330 mp situat în comuna Unguraș localitatea Unguraș.

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local adresa nr. 614401 din 06. 12. 2018 a Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice. cu referire la punerea în aplicare a prevederilor din Ordonanța de Urgență nr. 74/ 2018 pentru modificarea și completarea Legii

nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor , a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind fondul pentru mediu .

3) Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului pentru activitatea de salubritate la nivelul comunei Unguraș, pe anul 2019 ca urmare serviciului executat de Compania de salubritate Brantner - Veres SA, pe raza comunei Unguraș.

Președintele de sedință : Intervenții . Dacă nu supun la vot Cine este pentru împotriva abți neri

Secretara comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 47 din 12 . 12. 2018 privind stabilirea tarifului pentru activitatea de salubritate la nivelul comunei Unguraș pe anul 2019 ca urmare serviciului executat de Compania de Salubritate Brantner – Veres SA, pe raza comunei Unguraș ,, județu Cluj.

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local sesizarea d-nei Pop Eugenia fiica lui Botiș Vasile s Elvira privind starea drumului de acces la casa părinților , drumul fiind nesigur pentru a se ajunge cu autoturism și salvare în caz de nevoie. . Consiliul local propune pietruirea porțiunii de drum .

D-nul consilier Abrudean Gavril aduce la cunoștința d-nei primar că în localitatea Batin (partea Cătun) Sunt căzute firele de telefonie

D-nul Moldovan Lucian Marian delegatul sătesc al localității Valea Ungurașului aduce la cunoștință d-nei primar de posibilitatea cumpărării motorinei mai ieftine cu 0,50 lei prin Cooperativa Someș Arieș .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CIMPAN VASILE- -SAMOIL



SECRETAR
ABRUDEAN MONICA

